فيما ما يلي بيانات التكاليف و الإنتاج لأحد المصانع :                      
	المستوى 
	حجم الإنتاج بالوحدات
	     التكلفة بالريال 

	1
	7000
	58000

	2
	9000
	66000

	3
	12000
	78000

	4
	5000
	50000

	5
	10000
	70000


 المطلوب : حساب كل من:
    1- معدل التغير في التكاليف باستخدام طريقة الحد الأدنى والحد الأعلى.

    2- التكاليف الثابتة.

    3- إجمالي التكاليف عند حجم إنتاج 15000 وحدة.

	الحـــــــــــــــــــــل

معدل التغير في التكاليف =
	الحد الأعلى للتكلفة – الحد الأدنى للتكلفة

	
	الحد الأعلى للنشاط – الحد الأدنى للنشاط


	78000- 50000

	12000-5000  


                                       = 4ريال / وحدة

التكاليف الثابتة = 66000- 4× 9000= 30000 ريال.

إجمالي التكاليف عند حجم إنتاج 15000 وحدة = 15000× 4+ 30000 = 90000 ريال.

